
 
Comunicat de presă 

Fundația Comunitară Iași și Decathlon România lansează prima ediție a programului "Sportul 

pentru Toți" 

 

Iași, 22 aprilie 2024 - Fundația Comunitară Iași și Decathlon România anunță lansarea primei 

ediții a programului "Sportul pentru Toți", inițiativă care vizează promovarea activităților 

sportive în rândul copiilor și tinerilor din școlile gimnaziale și liceele din Iași, care au un efectiv 

școlar de minim 700 de elevi. 

 

Școlile bine echipate oferă acces tuturor copiilor la activități fizice și sportive și susține, pe lângă 

dezvoltarea sănătoasă, și dezvoltarea încrederii în sine, a capacității de concentrare și de reacție, 

precum și formarea abilităților de colaborare și leadership. Într-o țară fără un plan de combatere a 

obezității, statisticile recente arată că aproape 40% dintre copiii din România se confruntă cu 

probleme de greutate, iar peste 50% au o capacitate fizică slabă sau foarte slabă*. Activitățile 

predominant sedentare, precum jocurile pe calculator sau vizionarea la televizor, contribuie la această 

situație alarmantă. Prin urmare, cultivarea unei relații pozitive cu mișcarea și activitățile sportive în 

aer liber devine o soluție vitală. 

 

Programul "Sportul pentru Toți" se desfășoară în 2024 în București și în Iași, în colaborare cu 

Fundația Comunitară Iași și dispune de un buget total de finanțare de  373.230 lei (75.000 de euro). 

 

Ne propunem să finanțăm 3 școli, cu cel puțin 700 de elevi, pentru reabilitarea de terenuri sportive 

în aer liber, cu un buget total de 375.000 lei (75.000 euro). Lucrările de reabilitare este necesar să se 

încheie până pe 30 noiembrie 2024 și ar trebui să se încadreze într-un buget de aproximativ 125.000 

lei. 

Detalii complete despre criteriile de eligibilitate, procesul de selecție și formularele de aplicație pentru 

primele două componente sunt disponibile pe site-ul programului. 

 

Despre program 

Integrarea sportului în educaţie are un impact major pentru viitorul copiilor. Spaţiile atractive şi bine 

dotate în şcoli oferă acces tuturor copiilor la activităţi fizice şi sportive. Beneficiile mişcării merg mai 

departe de sănătatea fizică, construind încredere în sine, capacitate de atenţie şi reacţie, reducerea 

stresului şi abilităţi de colaborare şi de leadership. 

 

Programul "Sportul pentru toţi", derulat de Fundaţia Comunitară Bucureşti și Fundaţia Comunitară 

Iași împreună cu Decathlon România, urmăreşte crearea unor condiţii şi contexte mai bune pentru că 

cetăţenii să poată practica sport din plăcere şi în siguranţă.  

 

În 2024, programul își continuă această misiune prin dezvoltarea și îmbunătățirea infrastructurii 

sportive din instituțiile de învățământ și prin organizarea de activități sportive extra-curriculare pentru 

comunitatea locală de copii și tineri. Astfel, sportul devine accesibil pentru cât mai mulți elevi din Iași 

și din țară și se întreține un stil de viață sănătos și o legătură mai puternică între tineri și mișcare.   

 

Programul se află la a patra ediţie în Bucureşti şi la prima ediţie în Iași. 

https://fundatiacomunitarabucuresti.ro/proiect/sportul-pentru-toti-2024/


 

Calendar de desfășurare pentru Iași  

 

 Închiderea perioadei de înscriere a propunerilor de proiect: 27 mai 2024, ora 18:00 

 Selecția proiectelor eligibile: 28-29 mai 2024 

 Anunțarea proiectelor din lista scurtă: 21 iunie 2024 

 Vizite școli lista scurtă și depunerea propunerilor finale: 24 iunie - 16 iulie 2024 

 Anunțare câștigători: 19 iulie 2024 

 Contractare proiecte câștigătoare: până pe 26 iulie 2024 

 Implementarea proiectelor: 26 iulie – 30 noiembrie 2024  

 Raportare finală: până la 15 decembrie 2024. 

 

Pentru mai multe informații și detalii, contactați Fundația Comunitară Iași: Ilinca Pavel, 

coordonator granturi, Fundația Comunitară Iași, 0770.430.390, concurs@fundatiacomunitaraiasi.ro 

Pentru detalii despre desfășurarea programului administrat de Fundația Comunitară Iași, accesați 

site-ul programului. 

*** 

Fundația Comunitară Iaşi îşi propune să aducă împreună oamenii care mişcă lucrurile şi lucrurile 

care merită mişcate, spre beneficiul întregii comunităţi, pentru transformarea Iaşului într-un oraş în 

care să fim mândri că locuim. Scopul Fundaţiei Comunitare Iaşi este construirea într-o manieră 

durabilă a unui viitor mai bun al Iaşului şi întregii regiuni, prin încurajarea bucuriei actului de a dona. 

 

Decathlon, cel mai important retailer european de articole sportive, deține în momentul de față 31 de 

magazine la nivel național, la care se adaugă și platforma online, fiind prezent pe piața de retail 

sportiv din România încă din 2009, cu aproximativ 1600 de coechipieri în 2023. Decathlon oferă 

iubitorilor de sport articole și echipamente pentru mai mult de 80 de sporturi, conform celor mai înalte 

standarde de calitate și inovație în domeniu, păstrând in permanență obiectivul strategic de a face 

sportul accesibil cât mai multor români prin oferirea unui raport calitate – preț foarte bun. Magazinele 

includ produse aparținând mărcilor proprii, precum: Quechua, Btwin, Domyos, Nabaiji, etc, dar și 

altor mărci internaționale, adresându-se atât începătorilor, cât și sportivilor de nivel avansat sau 

profesionist. Începând cu 2005, Decathlon colaborează cu mai mulți producători industriali, fabricând 

astfel chiar în România produse marcă proprie pentru drumeții montane, trekking și escaladă 

(încălțăminte), dar și pentru ciclism (articole textile și biciclete pentru adulți și copii), vândute în 

întreaga Europă cu eticheta “Fabricat în România”.  

 

 

 
*Conform Studiului realizat de Institutul Național de Sănătate Publică în anul 2020 după protocolul COSI 
(European Chilhood Obesity Surveillance Initiative) 

 

https://www.fundatiacomunitaraiasi.ro/programe/sportul-pentru-toti/

